1.2.6 PISEMNE SCITANi A ODCITANI

1. Z péti danych cisel zvol dvé, jejichz soucet je pravé 2 356.
732, 865, 1024, 1624, 1962
2. Z péti danych cisel zvol dve, jejichz rozdil je pravé 845.
735,963, 1297, 1808, 2048
3. Misto hvézdicek dopln spravné Cislice.
a) *14 b) 7*3 c) 6% d) 12% e) 9*8 f)
112 - 532 - 324 *19 - *16
82* 23* *50 6*3 62*
4. Ze Sesti vypocta uteklo 21 ¢islic: 0,0,0,1,1,1,1,1,1,1,2,2,2,2,2,2,2,2,3,9,9.
Vrat je zpét na mista oznacena *.
a) b) 198 Q) 4*3
241 e - *50
352 489 27*
d) 53 e) 7 f) 73
ok —17* _ 5%5
745 52* **6
5. Vyfe$ algebrogramy. Nahrad kazdé z pismen A, B, C... jednou z ¢islic 0-9.
a) AAA + AA =488 b) BCD + DCB = 444 c) EEE - EE =900
d) FFF - GG = 156 e) OPOP - MM = NMM f) HIJ + JIH = KKKL
3K mrmmn e L PRED KOPIROVANIM PRO ZAKY 0D TOHOTO MISTA ZAKRYT . ---snasmemmmmsrarmemecm e
Komentare a vysledky:

Ulohy vedou zaka k dikladnému porozuméni algoritmim pisemného s¢itani a odéitan.
U cvi¢eni 1 a 2 zakovi vyrazné pomuze odhad vysledku a informace, kterou dava rad jednotek.

1.
2.
3.

4.

732 a1 624.

963 a 1 808.

a) 714 + 112 = 826; b) 763 - 532 = 231; ¢) 674 — 324 =350; d) 124 + 519 = 643; e) 938 — 316 = 622;
f) 432 - 115 =317.

Doplnéni prvnich étyf vypolti je jednoznacné, bereme-li v avahu ¢islice, které jsou k dispozici.Tim ze seznamu
21 ute¢enct muize zak vyskrtnout 13 ¢islic a zbylé dvé ulohy budou feSeny snadnéji. a) 111; b)291; ¢)423-150=273;
d) 523 + 222 = 745; e) 700 - 171 = 529 nebo 700 - 179 = 521; f) 731 - 505 = 226 nebo 731 - 525 = 206.
.a)A=4Db)B=1,C=2,D=3neboB=3,C=2,D=1; c0)E=9d)F=2,G=6; e M=5N=90=1,P=0;
f) 3 feseni. Ve vSech feSenichjeI =5 K=1aL=0.DaleH=3,]J=7neboH=7,]=3; H=2,] =8 nebo H =8,
J=2;H=4,]=6neboH=6,] =4.
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MATEMATICKE A PRIRODOVEDNE ULOHY PRO PRVNI STUPEN ZAKLADNIHO VZDELAVANI




